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on the America the Beautiful initiative
from a broad set of stakeholders, this
request for information offers a formal
comment period to collect input specific
to the development of the Atlas. The
group is seeking input from the public
on the following:

e Science and Data. What data
sources, standards, and technical
approaches should be applied to data
included in the Atlas to ensure that it
is an authoritative and useful tool for
the public?

e Conservation as a Continuum. How
can the Atlas reflect the meaningful
conservation work already underway in
America?

O What stewardship actions should
be considered, in addition to permanent
protections, to capture a more complete
picture of conservation and restoration
in America?

O What are the attributes of lands and
waters that should be included in the
Atlas? Considerations could include, for
example, a clearly defined geographic
boundary, status of ecological function,
representation of species and habitats,
extent of disturbance, expected future
risks from climate change or other
human stressors, ecosystem
connectivity, or durability of
management status.

O How can the Atlas best reflect the
contributions of State, local, Tribal,
territorial, and private lands?

e Outcomes. How can the Atlas best
reflect land and water contributions to
biodiversity, climate change mitigation
and resilience, and equitable access to
nature and its benefits?

Additional information about this
project can be found at: https://
www.doi.gov/priorities/america-the-
beautiful.

Eric Werwa,

Deputy Assistant Secretary—Policy and
Environmental Management, Exercising the
Delegated Authority of the Assistant Secretary
for Policy, Management and Budget.

[FR Doc. 2021-28548 Filed 1-3-22; 8:45 am]
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ACTION: Notice of information collection;
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SUMMARY: In accordance with the
Paperwork Reduction Act of 1995, we,
the Bureau of Reclamation
(Reclamation) are proposing to renew an
information collection.

DATES: Interested persons are invited to
submit comments on or before February
3,2022.

ADDRESSES: Written comments and
recommendations for the proposed
information collection should be sent
within 30 days of publication of this
notice to www.reginfo.gov/public/do/
PRAMain. Find this particular
information collection by selecting
“Currently Under 30-day Review—Open
for Public Comments” or by using the
search function. Please provide a copy
of your comments to Jason Kirby,
Bureau of Reclamation, P.O. Box 25007,
Denver, CO 80225-0007; or by email to
jkirby@usbr.gov. Please reference OMB
Control Number 1006—0003 in the
subject line of your comments.

FOR FURTHER INFORMATION CONTACT: To
request additional information about
this information collection request
(ICR), contact Jason Kirby by email at
jkirby@usbr.gov, or by telephone at (303)
445-2895. Individuals who are hearing
or speech impaired may call the Federal
Relay Service at (800) 877—8339 for TTY
assistance. You may also view the ICR
at http://www.reginfo.gov/public/do/
PRAMain.

SUPPLEMENTARY INFORMATION: In
accordance with the Paperwork
Reduction Act of 1995 (PRA, 44 U.S.C.
3501 et seq.) and 5 CFR 1320.8(d)(1), we
provide the general public and other
Federal agencies with an opportunity to
comment on new, proposed, revised,
and continuing collections of
information. This helps us assess the
impact of our information collection
requirements and minimize the public’s
reporting burden. It also helps the
public understand our information
collection requirements and provide the
requested data in the desired format.

A Federal Register notice with a 60-
day public comment period soliciting
comments on this collection of
information was published on August 4,
2021 (86 FR 41990). No comments were
received.

As part of our continuing effort to
reduce paperwork and respondent
burdens, we are again soliciting
comments from the public and other
Federal agencies on the proposed ICR
that is described below. We are
especially interested in public comment
addressing the following:

(1) Whether or not the collection of
information is necessary for the proper
performance of the functions of the
agency, including whether or not the
information will have practical utility;

(2) The accuracy of our estimate of the
burden for this collection of
information, including the validity of
the methodology and assumptions used;

(3) Ways to enhance the quality,
utility, and clarity of the information to
be collected; and

(4) How might the agency minimize
the burden of the collection of
information on those who are to
respond, including through the use of
appropriate automated, electronic,
mechanical, or other technological
collection techniques or other forms of
information technology, e.g., permitting
electronic submission of response.

Comments that you submit in
response to this notice are a matter of
public record. Before including your
address, phone number, email address,
or other personal identifying
information in your comment, you
should be aware that your entire
comment—including your personal
identifying information—may be made
publicly available at any time. While
you can ask us in your comment to
withhold your personal identifying
information from public review, we
cannot guarantee that we will be able to
do so.

Abstract: Reclamation is responsible
for approximately 6.5 million acres of
land which directly support
Reclamation’s Federal water projects in
the 17 Western States. Under Title 43
CFR part 429, individuals or entities
wanting to use Reclamation’s lands,
facilities, or waterbodies must apply
using Form 7-2540. Examples of such
uses are:

—Agricultural uses such as grazing and
farming;

—commercial or organized recreation
and sporting activities;

—other commercial activities such as
“guiding and outfitting” and “filming
and photography;” and,

—resource exploration and extraction,
including sand and gravel removal
and timber harvesting.

We review applications to determine
whether granting individual use
authorizations are compatible with
Reclamation’s present or future uses of
the lands, facilities, or waterbodies.
When we find a proposed use
compatible, we advise the applicant of
the estimated administrative costs and
estimated application processing time.
In addition to the administrative costs,
we require the applicant to pay a use fee
based on a valuation or by competitive
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bidding. If the application is for
construction of a bridge, building, or
other significant construction project,
Reclamation may require that all plans
and specifications be signed and sealed
by a licensed professional engineer.

Title of Collection: Bureau of
Reclamation Use Authorization
Application.

OMB Control Number: 1006—0003.

Form Number: Form 7-2540.

Type of Review: Extension of a
currently approved collection.

Respondents/Affected Public:
Individuals, corporations, companies,
and State and local entities who want to
use Reclamation lands, facilities, or
waterbodies.

Total Estimated Number of Annual
Respondents: 225.

Total Estimated Number of Annual
Responses: 225.

Estimated Completion Time per
Response: 2 hours.

Total Estimated Number of Annual
Burden Hours: 450 hours.

Respondent’s Obligation: Required to
obtain or retain a benefit.

Frequency of Collection: Each time a
use authorization is requested.

Total Estimated Annual Non-Hour
Burden Cost: None.

An agency may not conduct or
sponsor and a person is not required to
respond to a collection of information
unless it displays a currently valid OMB
control number.

The authority for this action is the
Paperwork Reduction Act of 1995 (44
U.S.C. 3501 et seq).

Karen Knight,

Director, Dam Safety and Infrastructure.
[FR Doc. 2021-28470 Filed 1-3-22; 8:45 am]
BILLING CODE 4332-90-P

INTERNATIONAL TRADE
COMMISSION

Notice of Receipt of Amended
Compilaint; Solicitation of Comments
Relating to the Public Interest

AGENCY: U.S. International Trade
Commission.

ACTION: Notice.

SUMMARY: Notice is hereby given that
the U.S. International Trade
Commission has received an amended
complaint entitled Certain Video
Processing Devices, Components
Thereof, and Digital Smart Televisions
Containing the Same (II), DN 3578; the
Commission is soliciting comments on
any public interest issues raised by the
amended complaint or complainant’s
filing pursuant to the Commission’s
Rules of Practice and Procedure.

FOR FURTHER INFORMATION CONTACT: Lisa
R. Barton, Secretary to the Commission,
U.S. International Trade Commission,
500 E Street SW, Washington, DC
20436, telephone (202) 205-2000. The
public version of the complaint can be
accessed on the Commission’s
Electronic Document Information
System (EDIS) at https://edis.usitc.gov.
For help accessing EDIS, please email
EDIS3Help@usitc.gov.

General information concerning the
Commission may also be obtained by
accessing its internet server at United
States International Trade Commission
(USITC) at https://www.usitc.gov. The
public record for this investigation may
be viewed on the Commission’s
Electronic Document Information
System (EDIS) at https://edis.usitc.gov.
Hearing-impaired persons are advised
that information on this matter can be
obtained by contacting the
Commission’s TDD terminal on (202)
205-1810.

SUPPLEMENTARY INFORMATION: The
Commission has received an amended
complaint and a submission pursuant to
§210.8(b) of the Commission’s Rules of
Practice and Procedure filed on behalf
of DivX, LLC on December 28, 2021.
The original complaint was filed on
November 24, 2021, and a notice of
receipt of complaint; solicitation of
comments relating to the public interest
published in the Federal Register on
December 1, 2021. The amended
complaint alleges violations of section
337 of the Tariff Act of 1930 (19 U.S.C.
1337) in the importation into the United
States, the sale for importation, and the
sale within the United States after
importation of certain video processing
devices, components thereof, and digital
smart televisions containing the same
(I1). The amended complaint names as
respondents: TCL Technology Group
Corporation of China; TCL Electronics
Holdings Limited of China; TTE
Technology, Inc. of Corona, CA;
Shenzhen TCL New Technologies Co.
Ltd. of China; TCL King Electrical
Appliances (Huizhou) Co. Ltd. of China;
TCL MOKA International Limited of
Hong Kong; and TCL Smart Device
(Vietnam) Co., Ltd of Vietnam. The
complaint and amended complaint
alleges infringement of claims of U.S.
Patent Nos. 8,832,297 (the “’297
Patent”), and 8,472,792 (the ‘“’792
Patent”’) (collectively, “the Asserted
Patents”) The complainant requests that
the Commission issue a permanent
limited exclusion order, cease and
desist orders and impose a bond upon
respondents’ alleged infringing articles
during the 60-day Presidential review
period pursuant to 19 U.S.C. 1337(j).

Proposed respondents, other
interested parties, and members of the
public are invited to file comments on
any public interest issues raised by the
amended complaint or § 210.8(b) filing.
Comments should address whether
issuance of the relief specifically
requested by the complainant in this
investigation would affect the public
health and welfare in the United States,
competitive conditions in the United
States economy, the production of like
or directly competitive articles in the
United States, or United States
consumers.

In particular, the Commission is
interested in comments that:

(i) Explain how the articles
potentially subject to the requested
remedial orders are used in the United
States;

(ii) identify any public health, safety,
or welfare concerns in the United States
relating to the requested remedial
orders;

(iii) identify like or directly
competitive articles that complainant,
its licensees, or third parties make in the
United States which could replace the
subject articles if they were to be
excluded;

(iv) indicate whether complainant,
complainant’s licensees, and/or third
party suppliers have the capacity to
replace the volume of articles
potentially subject to the requested
exclusion order and/or a cease and
desist order within a commercially
reasonable time; and

(v) explain how the requested
remedial orders would impact United
States consumers.

Written submissions on the public
interest must be filed no later than by
close of business, eight calendar days
after the date of publication of this
notice in the Federal Register. There
will be further opportunities for
comment on the public interest after the
issuance of any final initial
determination in this investigation. Any
written submissions on other issues
must also be filed by no later than the
close of business, eight calendar days
after publication of this notice in the
Federal Register. Complainant may file
replies to any written submissions no
later than three calendar days after the
date on which any initial submissions
were due. No other submissions will be
accepted, unless requested by the
Commission. Any submissions and
replies filed in response to this Notice
are limited to five (5) pages in length,
inclusive of attachments.

Persons filing written submissions
must file the original document
electronically on or before the deadlines
stated above. Submissions should refer
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